

Mit diesem Mandat ist die GWS Gemeinnützige Alpenländische Gesellschaft für Wohnungsbau und Siedlungswesen m.b.H., 8042 Graz, Plüddemanngasse 107, Creditor ID: AT60ZZZ00000019808, berechtigt, Ihre Zahlungsverpflichtungen gegenüber der GWS Gemeinnützige Alpenländische Gesellschaft für Wohnungsbau und Siedlungswesen m.b.H., ggf. im Namen der Eigentümergemeinschaft von unten stehendem Konto abzubuchen.

Vorname / Nachname			
Straße / Gasse Nr.			
PLZ, Ort			
GWS-Kundennummer falls t	ekannt		
Geldinstitut			
IBAN			
BIC			

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschriften.

Mit der Unterzeichnung dieses Mandats ermächtige ich die GWS Gemeinnützige Alpenländische Gesellschaft für Wohnungsbau und Siedlungswesen m.b.H., 8042 Graz, Plüddemanngasse 107, Zahlungen von meinem Konto per Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der GWS Gemeinnützige Alpenländische Gesellschaft für Wohnungsbau und Siedlungswesen m.b.H. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Ich kann innerhalb von 56 Tagen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung der per Lastschrift eingezogenen Zahlungen verlangen.

Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

GWS Gemeinnützige Alpenländische Gesellschaft für Wohnungsbau und Siedlungswesen m. b. H.

Meine Rechte zu obigem Mandat sind in einem Merkblatt enthalten, das ich von meinem Kreditinstitut erhalten kann.

Unterschrift

Alle Formulierungen sind durchgängig geschlechtsneutral zu verstehen und richten sich gleichermaßen an Menschen jeden Geschlechts oder Geschlechtsidentität.

